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Összefogás 
a keszthelyi kórházért

Nagyon sok olyan turista él a 
világon, aki a világörökségi 
helyszíneket keresi fel, rájuk tehát 
biztosan lehet majd számítani.

Sajtótájékoztatót tartott 
Ruzsics Ferenc, Keszt-
hely polgármestere, 
Manninger Jenő ország-
gyűlési képviselő, a Zala 
Megyei Közgyűlés elnö-
ke és dr. Kvarda Attila, a 
Városi Kórház – Keszt-
hely megbízott főigazga-
tója a gyógyintézmény 
2009. évi finanszírozá-
sáról.

Zárt ülésen döntött a hévízi 
önkormányzat képviselő-testü-
lete a település teljes területére 
kiterjedő közlekedési tanulmány 
készítésére hirdetett ajánlattéte-
li eljárás eredménytelenné nyil-
vánításáról, illetve a Rózsakert 
vendéglátó-ipari komplexum 
átépítéséről folytatott ajánlatté-
teli eljárásról.
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Mi lesz, ha kihal a turista? Ha kifogy a pénz 
a gazdagéknál? Ha nem a Kárpát-meden-
ce felé lejt Európa? Ha kényszerbuddhista 
lesz a turista, s rájön, hogy egy fűszálban 
is benne rejlik a mindenség? Kinek páro-
log majd a flekken a hekken, s a langyuló 
sör illata merre kergeti a vattacukor ízét? 
Mi lesz, ha elfogy a magyar, hisz fogy a 
magyar? Már a pésti ámber hamarabb 
ér le az Adriára kocsival a sztrádán, mint 
Keszthelyre a MÁV-nak megtépázott 
szárnyán. Kinek meredezik majd a sok öt-
szintes erőd, kis magán ön-apartheid, ka-
csalábon forgó apartement? Hiába hirde-
ti tarka mázas táblaerdő, hogy ez a világ 
legszebb tája, ha ugyanazt képzeli a ma-
gáéról mind, aki karcagi, kiskundorozsmai 
vagy akár pécsetti? Épül a sztráda, s a ked-
ves német nem márkát cipel rajta felénk, 
hanem márkás tejet, márkázott vajat, 
röfi romlott húsát önti a segélyért akciós 
falást kínáló diszkont-lerakat depóiba. 
Tessék csak, tessék, itt van a Balcsi király-
néja! Nagy ez a tó, hűbéri birtok, ezernyi 
rang, cím és marketingfogás húzhat száz-
ezernyi műbőr réteget még le róla. De mi 
lesz, ha kihal a turista, vagy másfelé ker-
geti kövér unalmát? Nosza, adjuk el a kas-
télyt, legyen belőle élménypark Helikon 
névre keresztelve, s építsünk árából egy 
Georgikon wellnessközpontot, amíg még 
menthető, mi menthetetlen, hizlaljuk a 
disznófejűt, mi meg csak együnk disz-
nófejet! Vagy esetleg nézzük meg okát, 
hogy Györgyünk miért alapított e helyütt 
máig működő akadémiát. Van-e itt folyó, 
s jó földje legelőin fű kövér? Rajta, feleim, 
ragadjunk kapát s kaszát, billentsük kicsit 
helyre ezt az eltorzult helyi ökonómiát! 
Állítsuk a gazdaságot legalább két lábra, 
mielőtt két vállra fektetne idegen kézre 
került termőföldünkön a rajtunk kívül 
álló okok miatt elmaradó csoda. Mondd, 
honfi, mit ér epedő kebel e romok or-
mán? Gondoljátok meg, kedves neo-
agrárproletárok!  
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Esti kérdés 
az előszezon előtt Népvándorlással kezdődött Berecz 

András keszthelyi estje. Ugyanis 
kihízta a Balaton Színház Simándy 
Termét a publikum. A huncut tekin-
tetű, két lábon járó magyar örökség 
Barkács embör című estjével egyma-
ga megtöltötte a színháztermet. 
A nagy mesélő oly vidékekről hozza 
dalait és történeteit, ahol a közös-
ségi érzés még nem élményszámba 
menő ünnepi pillanat, hanem az 
élet természetes megnyilvánulása. 
Az elsősorban felnőtteknek szánt, 
de a gyermekeket is szórakoztató 
előadáson Berecz András a verbális 
népművészet természetes interakti-
vitásával családias légkört varázsolt 
a színházterembe.

Barkács embör

A L’art pour l’art Társulat március 5-én 
ismét Keszthelyre jön. Akinek a mostani 
előadásra nem jutott elég jegy, az job-
ban teszi, ha már holnap reggel sorba áll 
a színház pénztáránál. Ez nem reklám, ez 
közérdekű közlemény. Hogy jobb volt-e 
vagy esetleg gyengébb egy átlagos L’art-
estnél a csütörtöki, az talán teljesen mind-
egy. Ez a társulat nem kifejezetten egy 
konkrét darabot ad elő, hanem önmagát 
adja, és közben görbe tükröt tart elénk. 
Bolondok ők, de a bolondot csak az alá-
zatos lélek bírja elviselni. A bolond a bal-
gát megbotránkoztatja, az okosat pedig 
megörvendezteti. Ez nem angol abszurd 
humor, hanem a lepárolt magyar rea-
lizmus. Ilyenek vagyunk mi, Besenyőék, 
ilyenek a költőink, a sztárjaink, így intéz-
zük általában életünket és értelmezzük a 
világot. Az élet apró, lehetetlen helyzeteit 
hegyezik valóságossá. A Két férfi, egy nő 
és még egy férfi című előadás is nyelvi 
kifejezésmódunk és a tágabb értelemben 
vett kultúránk viszonylagosságára, sérü-
lékenységére, öncélú lepedékeinek ne-
vetséges voltára hívja fel a figyelmet.

Vicces, mókás, 
szórakoztató

„Mérnökként mindig nagy csodálattal adóztam a képzőművészek előtt, és az olyan 
művészeti alkotások, amelyek eredete a magyar népművészethez vezethető vissza, 
különösen kedvesek számomra. A fát ás az agyagot, a természet ajándékait az emberi 
tehetség formálta lenyűgöző művészi alkotásokká” – mondta Manninger Jenő, a Zala 
Megyei Közgyűlés elnöke Fődi Tibor fafaragó, szobrász kiállításának megnyitóján. A 
műveket Cséby Géza művelődéstörténész méltatta, aki kiemelte: a fa végigkíséri az 
emberiség történelmét, s végigkíséri az ember egész életét is, a bölcsőtől a koporsóig. 
A vendégkiállítók Móricz József fafaragó és Czibor Imre fazekas voltak. 

Fa és agyag

Felújították a három számítás-
technikai termet a Közgazdasági 
Szakközépiskolában – tudta meg 
a Monitor a keszthelyi intézmény 
igazgatójától, Siszler Katalintól. A 
szakképzési támogatásból befolyó 
két és fél millió forintból az idén 
huszadik évfordulóját ünneplő 
iskola lecserélte a számítástech-
nikai laborjának bútorzatát, és az 
elavult gépek és monitorok he-
lyett új hardverek kerültek az asz-
talokra. Három projektor és egy 
interaktív tábla is segíti ezentúl a 
diákok és a tanárok munkáját. 

Modern számítástechnikai eszközök a Közgázban
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mozaik
politika kultúra közélet sport

Keszthely, 2009. június 7., vasárnap
Rajt: Fő tér
Útvonal: Festetics-kastély, Balaton-part
Cél: móló

Rövid idő alatt, már január végére befejezték a Keszthelyi 
Tudor Fa- és Építőipari Szakképző Kft. tanulói a Goldmark 
Károly Művelődési Központ felújítását, így már február 
elsején új belső, egy egészen új színvilág várta a dolgozó-
kat és a vendégeket. 
Csengei Ágota, az intézmény igazgatónője a Monitornak 
elmondta: nyáron, kinevezése után döntöttek arról, hogy 
ráfér egy alapos szépítés a nagy teremre, amely új par-
kettát is kapott. A Papp Sándor és Borbély István vezette 
csapat precíz, szép munkát végzett. A következő lépés, 
hogy a kisebb termek parkettázása is elkészüljön, ez a 
tervek szerint nyáron meg is valósulhat.
A vezető beszámolt arról is, hogy a családok éve az idei, 
ezért számos programot szerveznek a keszthelyieknek. 
Ehhez új találkozóhelyet alakítottak ki a művelődési köz-
pontban. 

Új belsőt kapott 
a művelődési központ

A forráshiányt sérelmezték a Zala megyei városok polgármesterei február 10-én 
Keszthelyen tartott megbeszélésükön, szerintük ugyanis nagyon sok pénzt von el 
a kormányzat a helyhatóságoktól, és az uniós pályázatokon is hátrányos helyzet-
ben van ez a megye.
A megbeszélést követő sajtótájékoztatón a házigazda Keszthely települési veze-
tője, Ruzsics Ferenc úgy összegezte a gyűlést: aggályosnak tartották a kormány 

nagymértékű elvonását, ami tovább nőtt 
2008-hoz képest. A településeknél mindössze 
nyolc százalék marad a személyi jövedelem-
adóból, és más normatív forrásokon keresztül 
is csak kevés jut vissza a városoknak, falvak-
nak. Hozzátette: a városok költségvetését 
nagyon nehéz most úgy megalkotni, hogy ne 
csak működésre jusson, hanem fejlesztésre is 
fordítsanak. Ez utóbbit inkább azok a települé-
sek tudják vállalni, amelyek jelentős idegenfor-
galmi adót szednek, mint például Hévíz vagy 
Zalakaros. Többen is működési hitel felvéte-
lére szorulnak, ez pedig tovább hátráltatja a 
fejlesztési lehetőségeket.

Manninger Jenő, a Zala Megyei Közgyűlés elnöke azt mondta, hogy a megye 
közbiztonsága a rendőrségi beszámolók szerint jobb az országos átlagnál, s ez a 
közterületi kamerák rendszerének köszönhető, azonban több rendőrre van szük-
ség. Kiemelte, hogy a megye a kórházára jelentős összeget költ, és fontosnak tartja 
a forráshiánnyal küzdő keszthelyi kórház életben tartását, pedig az nem lenne a 
feladata. A megyei területfejlesztési tanács elnökeként a régióbeli felzárkózta-
táshoz, a munkahelyteremtéshez szükséges pénzt hiányolta, megítélése szerint 
arányaiban a nagyobb turisztikai pályázatok ellenére is kevesebb jut Zalába, mint 
Győr-Moson-Sopron vagy Vas megyébe.
Nógrádi László, Lenti polgármestere elmondta: a finanszírozási gondokkal küzd a 
FlyBalaton. Gyimesi Endre, Zalaegerszeg polgármestere pedig azt fájlalta: a tele-
pülések a visszaosztott adóbevételekből és normatívákból a működési költségek 
harmadát kapják meg, a fennmaradó részt nekik kell kigazdálkodniuk. Marton Ist-
ván, Nagykanizsa polgármestere elárulta, hogy a városnak 150 millió forint kiesést 
jelent a kevesebb normatív támogatás. (monitormagazin/mti)

Zalai városok polgármesterei 
találkoztak Keszthelyen

Mi közünk egy frusztrált, New York-i, zsidó 
származású, sikertelen, nárcisztikus, hipochon-
der figurához? Ezt a figurát Woody Allen kelti 
életre darabjaiban és filmjeiben már legalább 
negyven éve.
Kétféle ember létezik: az, aki szereti ezt az 
arcot, és az, aki nem meri megismerni. A buda-
pesti Centrál Színház a New York-i komédiákkal 
egy ízig-vérig Allen-darabot hozott el Keszt-
helyre. Az író-rendező jellegzetes karakterei és 

New York-i komédiák

k ö z é l e t i  l a p

Ha lepereg az életed filmje, 
mi benne leszünk.

Februári soron kívüli ülésén Keszthely önkor-
mányzata megvitatta és elfogadta a város 
2009. évi költségvetéséről szóló rendeletet, 
amelynek prioritásai közé tartozik a Fő tér 
rehabilitációja és a városi kórház támogatása.
A képviselők hosszas egyeztetések után 
véglegesítették a büdzsé 2009. évi számait. 
A költségvetés 6 014 882 000 forintnyi be-
vétellel és 6 662 698 000 forintos kiadással 
számol, a tervezett hiány 647 816 000 forint, 
amit működési hitelből pótol a város. Ruzsics 
Ferenc polgármester utalt rá, hogy a tavalyi 
évre tervezett 500 millió forintos működési 
hitel helyett mindössze 41 millió forintot kény-
szerült felvenni a város – miután sokáig hitel 
nélkül gazdálkodott –, és bizakodását fejezte 
ki, hogy várhatón az idén sem lesz szükség a 
teljes hitelkeret felhasználására.
Az országos költségvetés elkészítését alapve-
tően a bizonytalanság jellemezte, a kormány 
két alkalommal is módosításra kényszerült. 
Ennek következtében jelentős mértékben 
csökkentek az önkormányzatok normatív 
bevételei, az igazgatási feladatoktól a telepü-
lésüzemeltetési és oktatási tevékenységen át 
a szociális feladatokig. Több mint 120 millió 
forinttal kap kevesebbet a város a központi 

büdzséből, mint tavaly, nominálértéken szá-
mítva ez akár 300-400 millió forintot is jelent-
het az energiaár-emelkedéseket és az inflációt 
is figyelembe véve. Ingatlanértékesítésből 252 
millió forinttal és körülbelül 762 millió forintos 
helyi adóbevétellel számol a költségvetés.
Önként vállalt feladataira (kultúra, oktatás és 
sport, rendezvények finanszírozása, közmű-
velődés és ifjúságvédelem, az egyesületek 
és civil szervezetek támogatása) a tavalyival 
szinte azonos összeget, több mint 1,2 milli-
árd forintot fordít Keszthely. A városvezetés 
a gazdasági nehézségek ellenére szeretné 
megadni az eddigi támogatások nagy részét, 
és 2009-ben is vállalja azon önkéntes több-
letkiadásokat, amelyek a város oktatásban és 
kultúrában kivívott térségi központi szerepé-
hez hozzájárulnak.
Szintén önkéntes kiadás a projekt-előkészítő 
tevékenységekre és a pályázati önrészekre 
elkülönített 170 millió forint. Ez az összeg 
magában hordozza a fejlesztés lehetőségét, 
hiszen a pályázati források felhasználásával 
munkahelyteremtő, gazdaságélénkítő beru-
házások valósulhatnak meg. Önként vállalt 
feladat a városi kórház támogatása is, mivel az 
intézmény működését nem fedezi az országos 
egészségpénztártól kapott összeg. Keszthely-
nek 191 millió forintos működési támogatással 
kell segítenie a kórházat, hogy tovább üze-
melhessen. 
Az ülésen a képviselő-testület döntött a pol-
gármesteri hivatal szervezeti és működési sza-
bályzatának módosításáról, pályázatot írnak ki 
a megüresedett aljegyzői pozícióra, és hozzá-
járultak a keszthelyi városi, valamint a megyei 
kórház közötti megállapodás megkötéséhez 
négy sürgősségi ágy átadás-átvételéről.

Zárt ülésen döntött a hévízi önkormány-
zat képviselő-testülete a település teljes 
területére kiterjedő közlekedési tanul-
mány készítésére hirdetett ajánlattételi 
eljárás eredménytelenné nyilvánításáról, 
illetve a Rózsakert vendéglátó-ipari 
komplexum átépítéséről folytatott aján-
lattételi eljárásról.
A február 10-i rendes ülés legmegha-
tározóbb napirendje a város 2009-es 
költségvetésének megalkotása volt. 

Hévíz büdzséjének bevételi főösszege 3 060 762 000 forint. Az állami 
támogatások összege az idén sem nyújt fedezetet az infláció hatására, a 
többletkiadást önkormányzati forrásból kell pótolni.
A működési kiadások között mindenképp fedezetet biztosítanak az 
intézmények üzemeltetésére, kátyúzásra, közvilágításra, a város tisz-
taságára, virágosítására, szúnyogirtásra, az önkormányzati ingatlanok 
karbantartására, KRESZ-táblák elhelyezésére, útburkolati jelek festésére, 
a térfigyelő rendszer üzemeltetésére, a csapadékcsatorna-rendszer 
tisztítására stb. A fiatalok továbbtanulását négymillióból, a kulturális, 
sport- és civil szervezetek támogatását 74 millió forintból igyekszenek 
megoldani. Ez tartalmazza a Hévízi Sportkör és a Hévíz Turizmus Mar-
keting Egyesület támogatását is. A Bibó AGSZ 59, az Illyés-iskola 139, a 
Brunszvik óvoda 58, a Teréz anya intézmény 39, a Festetics Művelődési 
Központ 50 millió forintot kap majd.
Fejlesztésre 352 milliót szavazott meg a testület. A fejlesztési kiadások 
több utca út-, járda- és csapadékcsatorna-beruházását tartalmazzák, így 
a Martinovics utcai járdaépítést, a Római utcai járdatervezést, a Temp-
lomköz csapadékcsatorna és útburkolat építését és a többi. Előirány-
zatot biztosítottak a városközpont rehabilitációja tanulmánytervének 
elkészítéséhez is. Fedezetet találtak a Sugár utcai óvodaépület bővíté-
séhez és akadálymentesítéséhez. Még az idén megvalósítják az orvosi 
rendelő akadálymentesítését, utána a polgármesteri hivatalban tesznek 
eleget ezen törvényi kötelezettségüknek.
A költségvetés egyik legfontosabb eleme a személyi juttatások köre, 
azon belül is az illetmények. Az állam nem ad megfelelő fedezetet a 
dolgozók illetményének emelésére, sajnos a város saját forrásból nem 
tud bért fejleszteni, a 13. havi juttatással mégis van pozitív elmozdulás. 
Az önkormányzat feladatait 303 fővel látja el. Az ehhez kapcsolódó 
személyi juttatások összege 862 millió forint, amihez 248 millió forint 
közteher kapcsolódik.
Az építményadó az előző évivel azonos mértékű, 600 Ft/nm/év, az állan-
dó lakóhellyel rendelkező magánszemély százszázalékos adókedvez-
ményt kap. Az idegenforgalmi adó 380 Ft/fő/éjszaka. Az adómértéket 20 
forinttal megemelték. Iparűzési adó esetében kétszázalékos adómérték 
mellett 270 millió forintot várnak. A múlt évben a vállalkozók 
291 918 000 forintot fizetettek be.

Hévízi döntésekKeszthelyi döntések

konfliktusai ebben a műben a kapuzárási pánik nevű szind-
róma köré rendeződtek. Finom irónia és vaskosan vulgáris 
poénok mentén halad a darab az elkerülhetetlen szem-
besülésig. A szerelem nem erkölcsi kategória, amelyben 
a hűség értelmet nyerhetne. Rudolf Péter még a Woody 
Allen-i gesztusokat is hűen hozó csenevész figurája a szere-
lem mércéjével mért házasság tarthatatlanságára irányítja 
a nagyérdemű figyelmét. „Ki nem unja tizenöt év után?” Aki 
az életet az izgalom és az élmények szintjén akarja megra-
gadni, még ha sikeres is egy darabig, idővel szánalmassá 
válik. A Woody Allen figura unalmas mer lenni, épp ezért 
sosem szánalmas. Az ő nagysága a kicsinységében rejlik.

Az új év első hónapjaiban teljes körű és minden osztályra kiterjedő 
tűzvédelmi előadást láthattak-hallhattak a VSZK diákjai és dolgozói. A 
keszthelyi tűzoltóság tűzmegelőzési csoportja a tűzoltóságok történe-
tétől egy rockkoncerten történt, több halálos áldozatot követelő igazi 
tűzeset tanulságáig kalauzolta el a diákokat. Az előadáson kiderült: a 
diákok többsége az égés kémiai folyamatával és a tűz oltásával kapcso-
latban többé-kevésbé helyes információk birtokában van.  

Tűztelen VSZK  

A megbeszélést követő 
sajtótájékoztatón a házi-

gazda Keszthely települési 
vezetője, Ruzsics Ferenc 

úgy összegezte a gyűlést: 
aggályosnak tartották a 

kormány nagymértékű el-
vonását, ami tovább nőtt 

2008-hoz képest. 
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S. Tóth András

Suchman Tamás, a Balaton Fejlesztési 
Tanács (BFT) elnöke közölte, azzal a 
területtel fognak pályázni az érintettek, 
amelyik a legnagyobb támogatást kapja. 
„A döntésig azonban még türelmes és 
alapos egyeztetés vár ránk” – tette hozzá 
az elnök, aki szerint tisztán kell majd 
azt is látnunk, hogy a 2013-ban induló 
európai uniós támogatási programban 
milyen lehetőségek várnak ránk.
Ruzsics Ferenc keszthelyi polgármester 
a konferencián elmondta: a 
kezdeményezés többször megdöccent 
már, ezért is tartja jónak a fejlesztési 
tanács témáért felelős bizottságának 
megalakulását. A polgármester 
megemlítette a www.monitormagazin.
hu felmérését. Arra voltunk kíváncsiak, 
az olvasók milyen nevezetességet 
jelölnének arra a bizonyos világörökségi 
listára. A Balatonra szavaztak a 
legtöbben, majd a Tihanyi-félsziget 
következett a sorban.
Manninger Jenő, Zala megye elnöke 
támogatja, hogy felkerüljön a listára 
a Hévízi-tó, nyolc éve ez a cél, ezért 
úgy véli, nem történik igazán nagy 
előrelépés az ügyben. Az elnök szerint 
a tó és a Tapolcai-medence tanúhegyei 
a legesélyesebbek. A világörökségi 

Világörökségi egyeztetés: 
van mit átgondolnunk

Három variáció lehetséges
A sármelléki repülőtér helyzete három-
féle forgatókönyv szerint alakulhat. A 
pesszimista forgatókönyv szerint a repü-
lőtér tulajdonosa nem talál új befektetőt, 
aminek következtében bezár a reptér. Az 
optimista forgatókönyv az, hogy sikerül 
új befektetőt találni, aki vállalja az üze-
meltetést, rendezi az adósságokat, így 
még az idei szezonban újraindulhat a légi 
forgalom. A realista szemléletmód szerint 
a tulajdonos talál ugyan új befektetőt, de 
az üzemeltetés átvételével kapcsolatos 
teendők elhúzódnak.
Kiss Antal, a Cape Clear Aviation kom-
munikációs ügynökségének vezetője 
lapunknak azt nyilatkozta: folyamatosan 
tárgyalnak a meglévő partnerekkel, 
eddig négy-öt légitársasággal volt kap-
csolatuk, de további új lehetőségek is 
szóba kerültek. 
Nógrádi László, Lenti polgármestere sze-
rint tavaszra olyan helyzetbe kell hozni a 
repteret, hogy újraindulhasson a forga-
lom, a legfontosabb cél a fejlesztés, nem 
pedig a bezárás. „Politikai támogatást is 
kaptak az üzemeltetők, ugyanis közös 
ügyünk a reptér jövője” – tette hozzá. 
Manninger Jenő megyei elnök szerint 
stratégiai kérdés a reptér és annak 
jövője, ezért azzal a kérdéssel fordult a 
szakminiszterhez, hogy milyen támo-
gatás nyújtható a FlyBalatonnak, hogy 
továbbra is működhessen. 

FlyBalaton: jöhetne már 
az első fecske Sármellékre!

Elsősorban az önkormányzatok 
és a civil szervezetek megszólítása 
volt a célja annak a világörökségi 
ülésnek, amelyet Keszthelyen 
rendeztek február 12-én. Egyet be 
kell látni – hangzott el –: nagyon 
sok olyan turista él a világon, 
aki a világörökségi helyszíneket 
keresi fel, rájuk tehát biztosan 
lehet majd számítani, ha sikeres 
lesz a térség pályázata. 2012 végére 
le kell zárni az előkészítést, 
mert a rákövetkező év a pályázat 
beadásának határideje lesz.

cím nem jelent konkrét forrást, 
azonban kitűnő lehetőség az érintett 
településeknek – szögezte le a politikus.

Túl nagy falat?
Nem sok, három olyan világörökségi 
helyszín van a világon, amelyik hatalmas 
kiterjedésű, ezért kicsi az esélye annak, 
hogy a balatoni terület szóban forgó, 
több mint 80 kilométeres – Hévíztől 
Tihanyig tartó – része felkerüljön 
a listára. Mohácsi József, a Balaton 
Fejlesztési Tanács illetékes bizottságának 
elnöke, MSZP-s országgyűlési képviselő 
elmondta: alaposan át kell gondolni, 
hogy melyik területtel és pontosan 
milyen kategóriában pályázzanak. 
Egy-egy helyszín vagy kulturális, vagy 
természeti örökség kategóriában 
pályázhat.
Mohácsi József úgy véli, több kérdés 
nyitott még, azért is, mert az érintett 
települések egy része bizonytalan, nem 
tudják, csatlakozzanak-e a projekthez, 
ha igent mondanak, milyen hasznot, 
előnyt és hátrányt hozhat nekik ez a 
cím. Ha ugyanis felkerülünk a listára, 
fejleszteniük kell a településeknek, hogy 
ne csak érkezzenek, hanem maradjanak 
és költsenek is a turisták, éppen ezért 

szállodák, kiszolgáló intézmények 
kellenek.

A kastélynak van helye, de…
Tar László, a Nyugat-balatoni Turisztikai 
Iroda Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója 
szerint hatalmas marketingértéke 
van a világörökségi címnek, nehéz 
számszerűsíteni, hogy pontosan 
mennyit is ér, de sok mindent el kell még 
döntenünk.
„Nem vagyunk olyan különlegesek a 
kulturális kategóriában, mint például a 
Hortobágyi Nemzeti Park, ezért olyan 
helyszínt kellene preferálni, amely 
tömegeket vonzó, értékes terület. A 
Festetics-kastély önmagában kevés, 
de például a Hévízi-tó sem elegendő 
a sikerhez” – teszi hozzá az ügyvezető 
igazgató.
Mohácsi József azt mondja, hogy a 
kastély is felkerülhet a listára, de nem 
egyedüli szereplőként, az viszont biztos, 
hogy természeti kategóriában nem 
jelölhetik. Fontos, hogy kellő figyelmet 
kapjon Keszthely büszkesége, figyelni 
kell egyebek mellett az állagmegóvásra.

Májusban folytatódik az egyeztetés, arról is 
beszámol majd a Monitor.

Bizakodó a FlyBalaton, már a tavaszi újrain-
dulásról egyeztetnek, bár konkrétumokról nem 
számolt be a Monitornak a cég kommunikációs 
vezetője. Közben egy új fogalommal szembesül-
hettek a térség szakemberei. A BMA nem más, 
mint a Légi Marketing Alapot ideiglenesen fel-
váltó buszos alap. 
Február elején Balatonfüreden tárgyalt a 
Magyar Turizmus (MT) Zrt. vezetősége a balatoni 
Légi Marketing Alapban érintett önkormányzatok 
és vállalkozások képviselőivel. A szakemberek a 
régió turizmusában meghatározó szerepet játszó 
sármelléki repülőtér jelenlegi helyzetéből fakadó 
kérdéseket tekintették át az érintettekkel, és meg-
oldási javaslatokat vázoltak fel.

A sármelléki repülőteret négy éve üze-
meltető Cape Clear Aviation október 
végén jelentette be, hogy ideiglenesen 
bezárja a téli időszakra a FlyBalaton repü-
lőteret. Január elején lemondott a cég 
ügyvezetői posztjáról a tulajdonosként 
is szereplő Gubicza Ágoston. Január 
végén a többségi ír tulajdonosok közül 
Jonathan Moore-t választották meg új 
ügyvezetőnek. 

Tar László, a Nyugat-balatoni Turisztikai 
Iroda Nonprofit Kft. ügyvezető igazga-
tója a Monitornak azt mondta, hogy 
két-három éve működik teljes kapaci-
tással a reptér, 2006-ban adták át az új 
terminált, és két éve van meg az a tech-
nika, amely lehetőséget ad az esti, illetve 
a szürkületi leszállásokhoz is. Szerinte 
most kezdett volna befutni a FlyBalaton, 
az idén kapnának teljes képet arról, hogy 
eddig milyen hasznot hozott a reptér a 
térségnek.

Zöld jelzést kaphat a Sia-Port Kft. 110 
milliárd forintos repülőtér-építési prog-
ramja Szombathely közelében. Az évente 
170 ezer tonna áru továbbítására alkal-
mas repülőtér vasúti kapcsolatot is kap. A 
teljes program akár 8000 új munkahellyel 
számol. A kivitelezés legkorábban 2010-
ben kezdődhet el. Lapinformációk szerint 
Veszprém közelében is terveznek egy 
beruházást, jövőre nyitna meg a reptér. A 
projekt előkészítésére az idén 500 milli-
árd forintot fordít a leendő üzemeltető. 
Az Európai Unióban alkalmazott gya-
korlat szerint 200-300 kilométerenként 
szükséges elsősorban az adott régió 
kiszolgálását végző repülőtér kiépítése. 
Sármelléktől 82 kilométerre fekszik 
Szombathely, Veszprém pedig 86-ra.  

„Szégyen, ha nem 
találunk kiutat”

Mi is történt eddig?

Majd busszal érik el 
a Balatont a vendégek
Az MT Zrt. új stratégiát javasol annak 
érdekében, hogy a Balaton régió turiz-
musa átmenetileg se szenvedje el a repü-
lőtér hiányát. A Légi Marketing Alapot 
(LMA) a Buszos Marketing Alap (BMA) 
helyettesítené, amely a környező orszá-
gokra koncentrálna. A tárgyalás során 
a résztvevők azt is megfogalmazták, 
hogy azoknak, akik kényelmi vagy más 
okokból szívesebben érkeznek repülő-
vel, transzferbuszokat szerveznének. A 
javaslatok részleteinek kidolgozására a 
Balaton régió bizottságot állít fel. 

Még több reptérberuházás – 
miért is, ha itt van nekünk 
Sármellék?



– Általában könnyű testi sérté-
sekről volt szó, kisebb vereke-
désekről, de előfordultak súlyo-
sabb esetek, például rablás is 
– mondta Csótár András. – Ha-
ladéktalanul cselekedni kezd-
tünk. Nem várhattuk meg, míg 
bűnöző bandák kezdik uralni a 

várost, elsősorban a vasútállo-
más és a Fő tér környékét. Na-
gyon fontosnak érezzük, hogy 
megőrizzük Keszthely jó hírét, 
iskolavárosi rangját. Ezért ti-
zenkét oktatási és nevelési in-
tézmény vezetője, a rendőrség 
vezetése, szociális szakembe-

rek és a polgármesteri hivatal 
munkatársai részvételével ta-
nácskoztunk és döntöttünk a 
tennivalókról. Azonnali megol-
dásként kértük a rendőrséget, 
hogy fokozottabban legyenek 
jelen az említett területeken, 
figyeljenek a diákokra. Hos�-
szabb távú megoldásként a 
prevenciót jelöltük meg. A bűn 
megelőzése egyszerűbb és ha-
tékonyabb, mint a bűnüldözés. 
A rendőrség szakemberei elju-
tottak minden oktatási intéz-
ményünkbe, és előadásokat 
tartottak a fiataloknak az őket 
érintő kérdésekről – ecsetelte a 
bizottsági elnök.
Mint mondta: magas fokú pe-
dagógiai érzékkel közelítve 
megnyílnak a fiatalok, majd-
nem minden diákkal meg 
lehet értetni a helyes viselke-
désmintákat és a cselekede-
tek következményeit. A tanin-
tézményekben az igazgatók 
vezetésével, az ifjúságvédelmi 
felelősök és az osztályfőnökök 
pedagógiai munkájával pró-
bálnak a közismerten problé-
más diákoknál is eredményt 
elérni.
– Kortárs segítői hálózat kiépí-
tését is kitűztük, így a gyerekek 

saját társaiktól kaphatnák meg 
a szükséges információkat – 
folytatta. – Összességében si-
keresnek ítélem meg a közös 
munkát, mert elmondható, 
hogy a diákokban félelmet 
okozó események szinte telje-
sen eltűntek a köztereinkről. 
Az iskoláknak az intézmény 
falain belül meg kell teremte-
niük a biztonságos működés 
feltételeit. 
Hozzátette ugyanakkor: az 
iskola és a rendőrség együt-
tesen sem tud annyit segíteni 
a gyerekeken, mint a családi 
közösség. Ha a fiatalkorúak 
– és sajnos sokszor gyermek-
korúak – szabadon kószálnak 
az éjszakában, a szülők nem 
kontrollálják a szokásaikat, 
könnyen lépnek a bűn útjára, 
garázdálkodnak, vagy éppen 
áldozatokká válhatnak, rabjai 
lehetnek az egészségükre igen 
veszélyes anyagoknak.
– Kérek minden szülőt, hogy 
a legnagyobb hangsúlyt fek-
tessék gyermekeik helyes ma-
gatartásformákra való nevelé-
sére, így évek múltán értékes 
és egészséges felnőttekké vál-
hatnak – hangsúlyozta Csótár 
András.

8 9További hírek és programok a www.monitormagazin.hu oldalon olvashatók.

aktuális

További hírek és programok a www.monitormagazin.hu oldalon olvashatók.

Múlt ősszel megszaporodtak Keszthely váro-
sában a diákokat érő utcai atrocitások, ame-
lyekben az elkövetők szintén diákkorúak vol-
tak. Csótár András, az önkormányzat oktatá-
si és kulturális bizottságának elnöke még a 
téli szünet előtt egyeztetésre hívta össze az 
intézményvezetőket. A képviselőt a tapaszta-
latokról, az eltelt két hónap eredményeiről 
kérdeztük.

Bosszankodni fog, ha nem 
velünk dolgoztat!

                     Dual 
Számítástechnika      
                        
                         Keszthely, 
                          Rákóczi u. 3.
                          Fórum üzletház

 Nyitva: H–P 9–18, Szo 9–13
                       Tel.: 06-83/510-128
                                 06-20/947-6656

Megtervezzük,
fotózzuk, 
szerkesztjük 
és nyomtatjuk

Digitális gyorsnyomda

Diák diák ellen

Pályázati feltételek:
– a közoktatásról szóló, 1993. évi LXXIX. törvény 17. §-ában meg-
határozott felsőfokú iskolai (egyetemi vagy főiskolai szintű) vég-
zettség és szakképzettség,
– pedagógus-szakvizsga,
– legalább öt év pedagógus munkakörben szerzett szakmai gyakorlat,
– büntetlen előélet.
Előnyt jelent:
– vezetői gyakorlat,
– legalább középfokú német- és/vagy angolnyelv-tudás.

A vezetői megbízással járó lényeges feladatok: a közoktatásról szó-
ló, 1993. évi LXXIX. törvény 54. §-ában rögzítettek szerint.
Pályázni szakmai életrajz, az intézmény vezetésére vonatkozó prog-
ram (a szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzelésekkel), 
diplomamásolat, igazolás a pedagógus munkakörben szerzett szak-
mai gyakorlatról, valamint három hónapnál nem régebbi erkölcsi 
bizonyítvány benyújtásával lehet. A pályázónak nyilatkozatot kell 
becsatolnia arról, hogy pályázati anyagában foglalt személyes ada-
tainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez 
hozzájárul, pályázatába az elbírálásban részt vevők betekinthetnek, 
a pályázat tartalmát megismerhetik, valamint arról, hogy a pályáza-
tának zárt vagy nyílt ülésen történő tárgyalását kéri.

Az intézményvezetői megbízás 2009. augusztus 1-jétől 2014. július 
31-ig szól.
Bérezés, a beosztáshoz kapcsolódó juttatások: a közalkalmazottak 
jogállásáról szóló, 1992. évi XXXIII. törvény alapján.
A pályázati eljárás lefolytatása a közalkalmazottak jogállásáról 
szóló, 1992. évi XXXIII. törvényben (Kjt.) és a Kjt. végrehajtásá-
ra kiadott, 138/1992. (X. 8.) kormányrendeletben foglaltak alapján 
történik.
A pályázat benyújtásának határideje: a pályázati felhívásnak a 
KSZK honlapján való elsődleges közzétételétől számított 30 napon 
belül.
A KSZK honlapján történő közzététel időpontja: a pályázati felhí-
vásnak jelen közlönyben történő megjelenését követő 8. nap.
A pályázati kiírás további közzétételi helye:
– Zalai Hírlap 2009. február 9., 2009. február 16.
– Monitor Magazin 2009. február 4.
– Keszthely város honlapja 2009. február 2.
A pályázat elbírálásának határideje: a jogszabály szerinti vélemé-
nyezési határidő lejártát követő első képviselő-testületi ülés.
Az állás betölthető: 2009. augusztus 1-jétől.
A pályázatot Keszthely város polgármestere címére (8360 Keszt-
hely, Fő tér 1.) kell benyújtani. Érdeklődni lehet a 06-83/505-520-as 
telefonszámon.

KESZTHELY VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
PÁLYÁZATOT HIRDET

az Egry József Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény
(8360 Keszthely, Vásár tér 10.) magasabb vezetői megbízatására

Sajtótájékoztatót tartott Ruzsics Ferenc, Keszthely polgármes-
tere, Manninger Jenő országgyűlési képviselő, a Zala Megyei 
Közgyűlés elnöke és dr. Kvarda Attila, a Városi Kórház – Keszt-
hely megbízott főigazgatója a gyógyintézmény 2009. évi 
finanszírozásáról.
Ruzsics Ferenc elmondta: a kórházban címzett állami támoga-
tással megvalósuló beruházás zajlik, amelynek feltételeként 
vállalni kellett a sürgősségi ellátás kialakítását is, az ehhez 
szükséges ágykapacitások biztosításáról azonban az akkori 
kórházvezetés nem gondoskodott. Ennek hiányában a támo-
gatás veszélybe kerülhet, ezért a megyei önkormányzathoz 
fordultak a helyzet megoldására. A két fenntartó megállapo-
dást köt, amely szerint a megyei kórház a fekvőbeteg-szakel-
látási kapacitásából négy sürgősségi ágyat átad a keszthelyi 
intézménynek. Ha ezt saját erőből kellene megvalósítani, az 
ötvenmillió forint többletterhet róna az intézményre – így az 
önkormányzatra. Jelenleg a húszezer lakosú Keszthely egyedül 

Összefogás a keszthelyi kórházért
vállalja a kórházi bevételek és kiadások közötti összeg előteremtését, 
miközben az intézmény hatvanezer térségbelit lát el.
Manninger Jenő kiemelte: bár mindkét intézmény nehéz anyagi 
helyzetben van, a keszthelyi kórház válságos állapotba kerülne e 
megállapodás nélkül. Az idén már 191 millió az intézmény hiánya, 
ezzel az összeggel kell a költségvetés összeállításánál számolnia a 
városnak. Hangsúlyozta: minden eszközt meg kell ragadni, hogy a 
kórház életben maradjon. Ezért indítják útjára közös kezdeményezé-
süket Ruzsics Ferenccel: az anyagi nehézségek enyhítésére gyűjtést 
szerveznek, és elsőként fizetnek be száz-százezer forintot a Keszthely 
és Környéke Egészségügyéért Alapítvány számlájára. A támogatást 
az alapítvány nem működési kiadásokra, hanem kisebb fejlesztések-
re fordítja, így az adományok felhasználása pontosan ellenőrizhető. 
Dr. Kvarda Attila elmondta: belső forrásfeltárással, struktúramódosí-
tással és többletkapacitások igénylésével igyekeznek elérni a bevé-
telek növelését. Az OEP-finanszírozáson kívüli ellátási formák körét 
pedig szolgáltatásokkal kívánják bővíteni.

A kórházi alapítvány alábbi számlájára várják mindazok 
adományait, akik a szívükön viselik az intézmény sorsát, és 

egyetértenek a célokkal:
Keszthely és Környéke Egészségügyéért Alapítvány

Bankszámlaszám: 11749039-20017620
Székhely: 8360 Keszthely, Ady u. 2.
Kuratóriumi elnök: Dr. Kató Csaba

Adószám: 19275873-2-20
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Önnek van a legrégebbi vonalas- 
vagy mobil-előfizetése? Mutassa 
meg szerződését, és egy 8888 Ft 
értékű vásárlási utalványt nyerhet!

Jelentkezni a következő címen lehet:
Nivo Kft. – Keszthely, Fejér Gy. u. 2.
Tel.: 06-30/939-8611.
Nyitva tartás: H–P 9–17 ó, Szo 9–12 ó.
www.nivokft.hu 

Eredményhirdetés: 
2009. március 16., hétfő 14 óra.

Keressük 
a legrégebbit!

Ismét játékra hívjuk az olvasót 
a Nivo Kft. jóvoltából!

A főigazgató feladatköre:
– az intézmény szervezeti egységeinek irányítása és munkájuk 
összehangolása;
– az orvosszakmai, ápolási és gazdasági tevékenységek ellenőrzé-
se és az ennek kapcsán szükségessé váló intézkedések megtétele;
– a beruházásokkal és átszervezésekkel (korszerűsítésekkel) kap-
csolatos koncepciók kialakítása, a végrehajtás irányítása, szerve-
zése és ellenőrzése;
– munkáltatói jogok gyakorlása a közvetlen irányítása alá tartozó 
dolgozók felett;
– szakmai továbbképzések irányítása, egyéb, a hatályos jogszabá-
lyokból és a fenntartó döntéseiből adódó feladatok végrehajtása.

Pályázati feltételek:
– büntetlen előélet;
– (orvostudományi vagy egyéb) egyetemi szintű végzettség;
– egészségügyi (szak) menedzseri képesítés vagy egészségügyi 
menedzsment szakirányú továbbképzési szakon szerzett képesí-
tés, illetve nyilatkozat arról, hogy e képesítések valamelyikének 
megszerzését a pályázó kinevezését követő öt éven belül vállalja;
– legalább ötéves vezetői gyakorlat;
– nyilatkozat arról, hogy a pályázati anyagba a pályázat elbírálá-
sában részt vevők betekinthetnek, valamint arról, hogy a pályázó 
pályázatának nyílt vagy zárt ülésen történő elbírálását kéri.

A munkaviszony időtartama: ötéves határozott idejű munkajog-
viszony.

Pályázni csak részletes, kézzel és géppel írt szakmai önéletrajz és 
az intézmény vezetésének elképzeléseit tartalmazó vezetési prog-

ram, diplomamásolat és három hónapnál nem régebbi erkölcsi bi-
zonyítvány benyújtásával lehet.

A pályázati eljárás lefolytatása a közalkalmazottak jogállásáról 
szóló, 1992. évi XXXIII. törvényben, a 356/2008. (XII. 31.) kor-
mányrendeletben, valamint a 13/2002. (III. 28.) EÜM-rendeletben 
foglaltak alapján történik.

Munkabér és juttatások: a Munka Törvénykönyvéről szóló, 1992. 
évi XXII. törvény szerint.

A pályázat alapján a Munka Törvénykönyve vezető állású munka-
vállalóra vonatkozó rendelkezései alkalmazásával munkaviszony 
létesítésére kerül sor.

A pályázat benyújtásának határideje: a pályázati felhívásnak a 
KSZK honlapján való elsődleges közzétételétől számított 30 na-
pon belül.

A pályázat elbírálásának határideje: a benyújtási határidő lejártát 
követő első képviselő-testületi ülés.

Az állás betölthető: az elbírálást követően azonnal, várhatóan 
2009. április 1. napjától.

A pályázatot Keszthely város polgármestere címére (8360 Keszt-
hely, Fő tér 1.) kell benyújtani. Érdeklődni lehet a 06-83/505-530-
as telefonszámon.
Keszthely, 2009. január 16.

Ruzsics Ferenc polgármester

Keszthely Város Önkormányzata
PÁLYÁZATOT HIRDET

a Városi Kórház, Keszthely
(8360 Keszthely, Ady Endre u. 2.)

főállású főigazgatói beosztásának betöltésére

Zalai Közművelődésért Díjat kapott 
Szálinger Balázs. A fiatal költő városunk 
szülötte; alig harmincévesen öt kötetre 
és számos irodalmi díjra lehet büszke, s 
korábban már Veszprém megyében is 
vehetett át elismerést.
„Ez az otthoni díj még mindig nagyon 
bennem van. Bár van úgy, hogy hóna-
pokig nem tudok hazajönni, az otthon 
számomra akkor is a kék szalag, a Balaton 
legnyugatibb csücske, a térképen oda 
fordul a szemem.” A fiatal költő elárulta: 
most színpadi bemutatóra készül, követ-
kező könyvében pedig egy egész vers-
ciklust szentel Keszthelynek. 
Közművelődésért díjat vett át Csengei 
Ágota is. A Goldmark művelődési köz-
pont igazgatójának nevéhez számtalan 
rendezvény kapcsolódik, így az Aprók 
táncháza, a Nyitott szemmel előadás-
sorozat, a Balatoni Filmfesztivál. „Pezsgő 
kulturális életet, lendületet, pörgést sze-
retnék látni Keszthelyen, s nagyon bízom 

Zala megye napján a közgyűlés ünnepi ülésén kiemelkedően sok keszthelyi és 
Keszthely környéki polgár vehetett át kitüntetést azért a munkáért, ame-
lyet – ahogyan Manninger Jenő, a megyegyűlés elnöke fogalmazott – „hitük-
től, tehetségüktől és hivatásuktól vezérelve végeztek, aminek köszönhető-
en jobb és több lehet az életünk itt, Zalában”.

benne, hogy e cél nem elérhetetlen egyi-
künk számára sem” – vallott munkájának 
mozgatórugójáról az igazgató.
Több évtizednyi színvonalas, hivatástu-
dattal végzett munkájáért Zalai Pedagó-
gus Díjat kapott Kiss Győző, a Vajda-gim-
názium immár nyugdíjas pedagógusa. 
Pályafutását 1969-ben kezdte. Egyik 
létrehozója az azóta is kiválóan teljesítő 
biológia tagozatnak, diákjai közül szá-
mosan értek el országos eredményeket. 
Munkája során azonban az általános 
iskolások tehetséggondozását is kiemel-
kedően fontosnak tartotta, ezért tartott 
nekik is biológiafoglalkozásokat.
Egyik legtehetségesebb tanítványa 
Bruncsics Bence. A Vajda-gimnázium 
tanulója Az Év Zalai Diákja Díjjal büszkél-
kedhet. Bence országos megméretése-
ken kémiai, biológiai és természettudo-
mányi területeken ért el kiváló eredmé-
nyeket. Tanulmányait is e téren kívánja 
folytatni: az orvostudományi egyetemet 

célozta meg, ahol a biológia-idegrend-
szer területén szeretne tudományos ku-
tatásokat végezni. Ezenkívül érdeklődik a 
vegyészet és az informatika iránt is.
A lovassportban négy évtizeden át vég-
zett munkájáért Zala Megye Sportjáért 
Díjat vehetett át Finta Géza. Valamennyi-
en büszkék lehetünk arra, hogy 1997-ben 
magyar bajnok lett saját tenyésztésű 
lovával, majd a Táltos nevű lóval eljutott 
a nemzetközi három csillagig. Bár Finta 
Géza most is aktívan sportol, legfőbb cél-
jának az utánpótlás-nevelést tekinti mind 
a díjugratásban, mind a díjlovaglásban.
„Az év zalai embere” elismerésben a 
várvölgyi Illés Fanni részesült. Az úszó 
paralimpikon a pekingi paralimpián 
kiemelkedő eredménnyel végzett, így 
méltán vívta ki a megye közönségének 
elismerését és szeretetét. Fanni megha-
tottan, de nagyon szerényen vette át a 
díjat, amely – mint mondta – meglepetés 
és óriási megtiszteltetés is volt számára.

Hittel, tehetséggel
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BoneVita Egészségügyi Centrum Kft.
8380 Hévíz, Martinovics utca 2.

Tel.: 06-83/542-280, 06-83/542-281
Fax: 06-83/542-289
www.bonevita.hu

E-mail: 
centrum@bone-vitakft.t-online.hu

Szakorvosi rendelések
Általános belgyógyászat 			                   10 000 Ft
(kórelőzmény, teljes körű fizikális vizsgálat, 12 elvezetéses nyugalmi EKG-
vizsgálat, konzultáció a vizsgálati eredményről, terápiás javaslat, szükség 
szerint további kivizsgálási javaslat kialakítása)
Kardiológia 				                    10 000 Ft
(kórelőzmény, fizikális vizsgálat, nyugalmi EKG szakorvosi véleményezése, 
konzultáció a vizsgálati eredményről, további terápiás, illetve szükséges 
kivizsgálási terv kialakítása)
Onkológia 				                    10 000 Ft
(kórelőzmény, teljes körű fizikális vizsgálat, konzultáció a vizsgálati ered-
ményről, további terápiás, illetve szükséges kivizsgálási terv kialakítása)
Nőgyógyászat 				                    10 000 Ft
(kórelőzmény, fizikális vizsgálat – emlők, női nemi szervek –, citológiai 
mintavétel, konzultáció a vizsgálati eredményről, további terápiás, illetve 
szükséges kivizsgálási terv kialakítása)
Reumatológia 				                    10 000 Ft
(kórelőzmény, mozgásszervek teljes körű vizsgálata, konzultáció a vizsgálati 
eredményről, további terápiás, illetve szükséges kivizsgálási terv kialakítása)
Fájdalomambulancia 			                  25 000 Ft
(kórelőzmény, konzultáció, szakmaspecifikus egyszerű beavatkozások: 
injekciós blokád, ízületi punkció stb.)

Foglalkozás-egészségügyi ellátás
Egészségügyi könyvek érvényesítése 	                   5 000 Ft
Gépjármű-vezetői alkalmasság 	                        1 100–6 300 Ft
Alkalmassági vizsgálat 
lőfegyvertartási engedélyhez                                    4 200–6 300 Ft
Kishajó-vezetési alkalmassági vizsgálatok        1 100–6 300 Ft

Laborvizsgálatok
Vér-, vizelet-, székletvizsgálatok 		            1 000 Ft-tól
Hormonmeghatározások 			             2 000 Ft-tól
Daganatjelzők (tumormarkerek) vizsgálata 	          5 000 Ft-tól
Bakteriológiai vizsgálatok 		            2 000 Ft-tól

Egészségére! Központban az egészség
BoneVita-szolgáltatások

Ultrahang- (UH) vizsgálatok
Hasi UH 					                      6 000 Ft
Nyaki UH 				                      7 000 Ft
(pajzsmirigy, nyálmirigy, nyaki nyirokcsomók)
Emlő UH 				                      7 000 Ft
Here UH 					                      7 000 Ft
Szív UH 			                                        20 000–25 000 Ft
(2D, color)
Nyaki erek ultrahangvizsgálata 		                    7 000 Ft
(Carotis UH)
Kismedencei UH 				                      7 500 Ft
Magzati UH 				                   12 500 Ft
(fotóval)

Kardiológiai vizsgálatok
Nyugalmi EKG 				                      5 000 Ft
(12 elvezetéses EKG-vizsgálat, szakorvosi értékelés)
Terheléses EKG 				                   15 500 Ft
(nyugalmi EKG, kerékpár-terheléses EKG-vizsgálat, szakorvosi kiértékelés)
Légzésfunkciós vizsgálat 			                  12 500 Ft
(légzési kapacitás műszeres mérése, eredmények szakorvosi kiértékelése)
Terheléses EKG légzésfunkciós vizsgálattal 	                22 500 Ft
(nyugalmi EKG és légzésfunkciós vizsgálat után, kerékpárterhelés közben és 
után mért EKG és légzésfunkciós műszeres vizsgálat, szakorvosi kiértékelés)
Szív 24 órás EKG-monitor (Holter) 		                 15 000 Ft
(szívműködés folyamatos monitorozása, ritmuszavarok, szívkoszorúér-
megbetegedések műszeres diagnosztikája)
Vérnyomás 24 órás monitor (ABPM) 	                10 000 Ft
(a vérnyomás automatikus monitorozása, a magas vérnyomás betegség 
diagnosztizálása vagy kizárása, terápia beállítása, igazítása)
Érszűkület-vizsgálatok (Doppler) 		                    5 500 Ft
(érszűkület vagy vénás trombózis műszeres kimutatása a végtagi ereken)

Tanfolyamok a Harmónia Házában
El tudjuk fogadni úgy a szeretetet, ahogyan kapjuk? És hogyan 
adjuk? Miért ürülünk ki, és hogyan tölthető fel egy kapcsolat újra 
szeretettel? Milyen a készségünk rá, és milyen irányban érdemes 
fejleszteni?
A március 6-án induló, háromnapos Szeretetünk kifejezésmódjai 
– Az öt szeretetnyelv tanfolyamon felismerhetjük saját képessé-
geinket, és megtanulhatjuk, hogyan lehet más szeretetnyelvén 
beszélni. 
A Harmónia Háza Jóga- és Egészségközpontban megrendezésre 
kerülő tanfolyamon olyan fontos témák kerülnek majd elő, mint 
a szeretetkészlet feltöltése, a minőségi idő – amikor valóban 
együtt vagyunk –, a figyelem, a jelenlét, a közös tevékenység, a 
tudatos beszélgetés, a meghallgatás és az érdeklődés, a pozitív 
támogatás, az önbizalom építése vagy a szabadon adott szolgá-
lat, segítség. A tanfolyamot Korpusz Sándor és Borsi Mónika, a 
Napfényes Élet Alapítvány munkatársai vezetik, a részvétel díja 
20 000 forint.  
 
Élmény a mindennapokra
Február 20-án a Harmónia-klub vendége Bali Nóra 
karmaasztrológus, író. A szakember előadásának címe: Angyal-
emberek a Vízöntő-korban. A program ingyenes. Másnap, feb-
ruár 21-én 17 órától Szivárvány-út játékra hívja az érdeklődő-
ket Bali Nóra. Aki kíváncsi egy kalandos önismereti utazásra a 
csakrák állomásain keresztül, az mindenképpen jöjjön el – hang-
súlyozza Klenovics Mónika, a központ vezetője. 
Február 22-én 10 órától indul a Hellinger-féle családfelállítás, 
amelyet Csurgó Sándor vezet. 
Február 27-én reggel fél 8-tól stresszoldó jógatanfolyam indul, 
március 1-jén pedig főzőtanfolyam lesz, ahol a reformkonyha 
alapjaival ismerkedhetünk meg.
 
Klenovics Mónika beszámolt arról is, hogy gyógytornával bővült 
a Harmónia Háza szolgáltatása. Szerdánként osteoporozis- 
(csontritkulás-) torna, kedden délutánonként csípőtorna (amely 
akár csípőprotézissel is végezhető) várja az érdeklődőket. Lehe-
tőség van egyéni gyógytornára is minden hétfőn délután.

Elég szeretetet kapunk?

www.hirsat.hu hirsat@hirsat.hu

A vendégeket a legízlésesebb környezettel, 
kulturált, esztétikus miliővel váró magyarországi 
vendéglők vezetőinek az idei Rozmaring-díjakat 
Róna Iván, a Magyar Turizmus Zrt. Vezérigazgatója 
adta át. Az elismerést azok az éttermek kapják, 

amelyek mind gasztronómiai kínálatukkal, mind igényes 
környezetükkel kivívják a turisztikai szakemberek és a Virágos 
Magyarországért mozgalom zsűrijének az elismerését.

A 2008. évi kitüntetettek: 
Napraforgó étterem – Cserszegtomaj, Remete Pince és Étterem 
– Vác, Kondorosi Csárda – Békés, Bagolyvár étterem – Pécs, 
Tuba Tanya – Hajdúszoboszló, Kortyolda söröző – Miskolc, 
Etyeki Vendégfogadó –Etyek, Zöld Elefánt– Zalaapáti, Öreg 
Pákász – Poroszló. (monitormagazin/mti)

Kiosztották 
a Rozmaring-díjakat

Harmónia Háza Jóga- és 
Egészségközpont, Biobolt
Keszthely, Petőfi S. u. 19.
www.joga-egeszseg.hu

Zalai 
étterem
is nyert
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Az iroda ügyfélszolgálati rendje
Hétfő, kedd, csütörtök, péntek: 8–12 óráig    

Szerda: 8–18 óráig

Telefonszámok: 
515-346 (hulladékszállítás-számlázás), 

515-347 (távhőszámlázás), 
515-352 (ingatlankezelés)

www.khvuz.hu
E-mail: ugyfel@kvuz.t-online.hu

VÜZ

Az utóbbi hetekben egyre több megkereséssel fordultak társaságunkhoz, 
hogy az új hulladékszállítási rendszer milyen formában kerül bevezetésre. 
Ezzel kapcsolatban összeállítottunk egy leggyakoribb kérdés és válasz cso-
magot, amelyet az alábbiakban közlünk.

– Miről szól az új hulladékgyűjtési program?
– A hulladék gyűjtési-szállítási rendszere a 2009. évtől (április 1.) az alábbiak szerint 
változik: 
- A biológiailag lebomló hulladékok heti 1 alkalommal, 
– a kommunális (vegyes/maradék) hulladék kéthetente 1 alkalommal, 
– az elektronikai hulladék évi 2 alkalommal, 
– a szelektíven gyűjtött csomagolóanyagok a hulladékszigetekről minimum he-
tente 1 alkalommal, 
   a sárga zsákok kéthetente 1 alkalommal, 
– a veszélyes hulladékok évente 2 alkalommal, 
– a bútorok (lomtalanítás) évente 1 alkalommal, 
– a textília évente 1 alkalommal, 
– valamint a fenyőfa is évente 1 alkalommal kerül elszállításra.
Minden háztartásba el lesz juttatva az évi hulladékszállítási tervezet az eddig 
megszokott naptár formájában. Jelenleg ez a naptár a www.khvuz.hu honlapról 
letölthető.
– A város miért kezdeményezte ezt a projektet?
– Több 2008-ban készült keszthelyi hulladékanalízis szerint a kommunális, vegyes 
hulladék 40–70 százalékban olyan biológiailag lebomló szerves hulladékot tartal-
maz, amelyet bizonyos eljárások segítségével újra lehet hasznosítani mind terü-
letek rekultivációjánál, mind a mezőgazdaságban talajjavítóként, de sok egyéb 
felhasználási módja lehet még. A cél a kommunális hulladékból a biológiai anya-
gok 50-60 százalékának kinyerése. Ez 40-45 százalékos tömegcsökkenést eredmé-
nyezne.
– Hogy vehetek benne részt?
– Minden részt venni kívánó háztartás kaphat egy 110 literes biohulladék-gyűjtő 
edényt, az eddigi vegyeshulladék-gyűjtő edényeket le lehet cserélni kisebb edé-
nyekre, illetve az eddig már megszokottá vált szelektív, sárga zsákos hulladék-
gyűjtés továbbra is a jelenlegi rendszer szerint működne. A lakásban elhelyezett 
szemetesvödrökhöz nagyon kedvező áron lehet biológiailag lebomló zsákot vásá-
rolni a VÜZ Kft. ügyfélszolgálatánál, amelyet utána a biokukákba lehet rakni. 
– Mi van akkor, ha túl sok biokukába való anyagom van? Mihez kezdjek a fölös-
leggel?
– Lehetőség van további biohulladék-gyűjtő edény igénylésére, természetesen a 
szállítási díj ezzel arányosan fog növekedni, illetve alternatív megoldásként emblé-
más biozsákokban lehet elhelyezni a hulladékot az utcán a szállítás napján. Ebben 
az esetben csak a zsákokat kell megvásárolni, nem kell extra költséggel számolni.
– A kerti hulladékomat is tehetem ebbe a kukába?
– Igen, természetesen a kerti hulladékot is lehet ugyanebbe a biokukába tenni. 
Az anyagok részletes listáját az alábbi linkre kattintva lehet megtekinteni: http://
www.khvuz.hu/.
– Muszáj használnom a zacskót a kukám kibélelésére?
– Igen, egészségügyi és biztonsági okokból kizárólag ilyen biozsákba vagy papír-
zacskóba csomagolt hulladékot lehet az utcai gyűjtőedénybe helyezni. 
– Miért csak kéthetente egyszer gyűjtik be a maradékhulladékot?
– A hulladéknak megközelítőleg a 80 százalékát lehet átalakítani hasznos termék-
ké, jövőbeli alapanyaggá. A szelektív hulladékgyűjtés előnyeit kihasználva nem 
lesz szükség a kéthetente történő vegyesszemét-szállításnál többre. 
– Hol tudok extra kiegészítőket beszerezni?
– Biozsákok vásárolhatók, illetve extra biohulladék-gyűjtő edények igényelhetők a 
Keszthelyi Városüzemeltető Egyszemélyes Kft. irodájában (Vásár tér 10., Keszthely).

Ismételten az érdeklődés középpontjába 
került a társasházi számvizsgáló bizottság fel-
adata, hatásköre. w

A társasháztörvény 27. §-ának 2) értelmében abban 
a társasházban, amelyben huszonöt lakásnál több 
lakás van, a közösség gazdálkodásának ellenőrzé-
sére számvizsgáló bizottságot kell választani. Ettől 
függetlenül a lakógyűlés bármikor dönthet szám-
vizsgáló bizottság létrehozásáról. 
A számvizsgáló bizottság legalább egy elnökből 
és két tagból áll. 

A számvizsgáló bizottság alapvető feladata, hogy 
ellenőrizze a közös képviselő gazdálkodását. Ez az 
ellenőrzési feladat összetett, mert jogosultságá-
val – amely a gazdálkodásra terjed ki – széles körű 
tevékenységet ölel fel. Ebből adódóan a szám-
vizsgáló bizottság bármikor ellenőrizheti a közös 
képviselő
– ügyintézését,
– a társasházi közösség pénzforgalmát (kiadást, 
bevételeket),
– a közös költség helyes (szmsz-ben rögzített) fel-
osztását,
– a vásárolt anyagok szükségszerűségét, 
– a munkabérek, megbízási díjak kifizetését,
– a szerződéskötéseket,
– a bankszámlák ellenőrzését stb.
Lényeges felhívni arra a figyelmet, hogy a szám-
vizsgáló bizottság nem jogosult felülbírálni ellen-
őrzése során a társasházi közös képviselőnek – a 
közgyűlés döntése alapján – tett intézkedését. 
Várjuk további szíves érdeklődésüket, készséggel 
állunk a lakóközösségek rendelkezésére.

Takács Jánosné
ügyfélszolgálati és ingatlankezelési

részlegvezető 

Társasházi 
számvizsgáló 
bizottság 

Biohulladék

Az ellátandó feladatok ismertetése:
A helyi önkormányzatokról szóló, 1990. évi LXV. törvény 36. § (1) 
bekezdése alapján a jegyző helyettesítése és a jegyző által meghatá-
rozott feladatok ellátása.

Pályázati feltételek:
– büntetlen előélet,
– igazgatásszervezői vagy állam- és jogtudományi doktori képesítés 
vagy okleveles közigazgatási menedzser szakképesítés,
– jogi vagy közigazgatási szakvizsga vagy az Országos Közigazga-
tási Vizsgabizottság elnöksége által a teljes körűen közigazgatási 
jellegűnek minősített tudományos fokozat alapján keletkezett men-
tesség,
– legalább kétéves közigazgatási gyakorlat,
– nyilatkozat arról, hogy a pályázati anyagba a pályázat elbírálásá-
ban részt vevők betekinthetnek, valamint arról, hogy a pályázó pá-
lyázatának nyílt vagy zárt ülésen történő elbírálását kéri.

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent a közigazgatásban szerzett ve-
zetői gyakorlat.

Az aljegyzői kinevezés határozatlan időtartamra szól hat hónap pró-
baidő kikötésével.

Pályázni csak részletes szakmai önéletrajz és az aljegyzői felada-
tok ellátásának elképzeléseit tartalmazó program, diplomamásolat 
és három hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány benyújtásával 
lehet.

Illetmény, egyéb juttatás: a köztisztviselők jogállásáról szóló, 
1992. évi XXIII. törvény, valamint a helyi közszolgálati szabályzat 
alapján.

A pályázat benyújtásának határideje: 2009. április 30.

A pályázat elbírálásának határideje: a benyújtási határidő lejártát 
követő első képviselő-testületi ülés.

Az állás betölthető: az elbírálást követően azonnal.

A pályázatot Keszthely város polgármestere címére (8360 Keszt-
hely, Fő tér 1.) kell benyújtani. Érdeklődni lehet a 06-83/505-530-as 
telefonszámon.

Ruzsics Ferenc
polgármester

Keszthely Város Önkormányzata
PÁLYÁZATOT HIRDET

Keszthely Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala (8360 Keszthely, Fő tér 1.)
aljegyzői beosztásának betöltésére



Pi-víz
Testednek 
tiszta vízre is szüksége van

Kevesebb 
palack, 

kevesebb 
szemét!

A pi-víz kristálytiszta, friss, és az egyetlen olyan víz, amely 
nagyon hasonlít testünk saját sejtvizének összetételére. 
Javítja az élő test funkcióit, segíti az emésztést, erős mé-
regtelenítő, salaktalanító és antioxidáns hatása van. 2x5 liter szénsavmentes és

8x1,85 liter szénsavas 
pi-vizet kap ajándékba 

egy telefonhívásért.

Élő víz
Hívjon, és visszük!

Kóstolja meg!

Tel.: 06-20/318-7261
8.00–20.00-ig

1,85 liter

19 liter

5 liter

30 Ft/ liter

Nemcsak számos kiállító, hanem számtalan érdeklődő is kí-
váncsi volt a szebbnél szebb ruhákra, dekorációs ötletekre. 
A különleges autóktól kezdve a díszítésen át a nászútig min-
denről tájékozódni lehetett. A látogatók között ajándékokat 
sorsoltak ki, de sok menyasszony vagy leendő menyasszony 
próbálhatott ki ingyenfrizurát vagy -sminket is. A témában 
jártasak (menyasszonyok, örömanyák) konstatálhatták, 
hogy a trendek tekintetében sem számít elmaradottnak 
Keszthely: az idei sláger itt is ruhában-díszítésben a fehér 
szín rózsaszínnel, halvány zölddel, lilával. Dekorációban egy-
re inkább teret hódítanak az extrémebbnek mondható tű-
zijátékcsodák és világító léggömbök. Az eddig színházként, 
koncert- vagy éppen kiállítási termeiről híres épület 2009-től 
már nemcsak mint lehetséges esküvői helyszín, hanem re-
mélhetőleg mint a kiállítás állandó színtere is lesz. 

Keszthelyi esküvőkiállítás
A Balaton Színház adott helyet a sze-
relmesek világnapján, február 14-én az 
esküvő-kiállításnak. Az ország számos 
nagyvárosában tartanak évek óta hason-
ló rendezvényt, de a keszthelyi kínálat 
először mutatkozott be, és rögtön hatal-
mas sikerrel. 


